

开封供电公司扶贫攻坚突出重点精准施策

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 孙家宽

2018年,国网开封供电公司以“精准扶贫”和“精准脱贫”为引领,突出重点、精准施策,扎实开展行业扶贫和定点扶贫工作。

坚持精准方略,助推脱贫攻坚。以“村村通动力工程”聚焦全市贫困村满足特色产业基地的用电需求,服务特色优势产业脱贫,6月30日,开封市39个深度贫困村电网全面改造全部完成;以“黄河滩区脱贫搬迁配套

电网建设”坚持“人往哪走、电往哪建”,加大配套电网投资,为脱贫移民群众提供安全、可靠的供电服务,服务易地搬迁脱贫;以“机井通电建设”加快农田机井通电工作,服务贫困地区农业现代化建设和贫困地区粮食增产、农民增收减负,高标准粮田建设;以“电费减免政策”继续全面落实低保、五保户每户每月10千瓦时电量电费减免,积极对接民政部门,对新增的纳入政策性保障兜底脱贫范围的低保群众做到电费应

免尽免,服务社会保障兜底脱贫,2018年,累计补贴支付736.6万元;以“光伏扶贫”,依法合规做好光伏扶贫项目并网服务,按时完成光伏扶贫项目电量电费结算,为扶贫开发注入新活力,全市光伏扶贫并网1808户,累计支付光伏扶贫项目上网电费1083.26万元。

推进定点扶贫,提升幸福指数。开封公司成立由业务骨干组成的11个驻村工作队,派出驻村帮扶干部38人,其中,第一书记7人,对开封供电区

内的贫困村开展定点帮扶,落实各项驻村工作机制,充分发挥驻村第一书记作用,深化党建帮扶。做好每一户贫困户走访、政策宣传、政策落实工作,同时把扶贫与扶志、扶智相结合,把救急解困与内生发展相结合,针对定点帮扶的尉氏董庄和甄家村,量身打造帮扶对子、捐赠扶贫资金,帮助其找门路、筹资金、授方法、拓市场,带动贫困户学习外村种植、养殖等致富路子,使贫困户实现可持续脱贫。

开封杏花营村村亮启“平安守护灯”

1月12日午夜,某村报警点接群众举报:警方通缉的职务侵占二十多万元潜逃的犯罪嫌疑人王某“露面”,值班民警王现磊、赵伸江和同事刘飞扬当即出警将其抓获。这是开封杏花营警方创立的“村村通亮报警灯”的“平安守护”工程在发挥着的作用。

报警灯设在村里,昼

夜有人值守,辖区群众,特别是留守老人和儿童,遇到紧急事,都向设“报警灯”的地方求助,称其是装在心中的“平安灯”。

多年来,开封杏花营警方一以贯之,打防并举抓好辖区治安管控工作。在宣传、督促指导内部重点单位和村警务工作站落实24小时值班制度的同时,

联动各内部单位和行政村设立的“交通安全宣传工作站”,完善报警点制度和通讯设施,村村高挂了“报警灯”红色标志,第一时间接待报警人和求助人。对群众反映的警情线索,当即梳理,认真采纳落实。一个时期,枣林村丢失电动车较多,辖区民警郝亚磊虚心听取群众意见后,积极按照上

级公安机关与某电子公司创立的电动车防盗技术求助,率先在村内的近70辆电动车安装了防盗芯片,群众反映良好。所领导认真推广了该村的做法,为全辖区近700辆电动车安装了防盗芯片,并办理了财产保险。使电动车丢失案件比往年同期下降83%。

(刘富海 杨登峰 冯小贞)

老周的酒 来源大山深处 豫酒振兴典范

纯粮发酵 七十年岁月沉淀,六十年味道升华,独创北方六大甄法酿造,拒绝广告,简约包装,返璞归真。拿【老周的酒】,敬自己一杯!光阴的故事不是尝遍了多少山珍海味,而是消化了多少酸甜苦辣。

好水好粮 每一克窖泥,都有着六十岁的【酒龄】;每一滴水,都来自太行深层山泉;每一杯酒,都有着天然而独特的香甜。香满口中,甜留唇边。

真山洞藏 河南省最大的洞藏酒基地。每一瓶【老周的酒】,都要在山洞内【闭关修炼】五年以上。恒温恒湿的环境洞藏五年的【功力】,等于一般窖藏十年以上。

国际认同 论实力,是豫北一方诸侯;论品质,曾与飞天茅台同获2015布鲁塞尔国际烈酒大赛最高奖【大金牌奖】(全球1397种烈酒参赛盲品)。因酒厂在太行山脚下,冬暖夏凉,云雨充沛,最适合酿酒所需微生物群落的形成。



六十年洞藏品酒如品人生

仁(字号)	智(字号)	勇(字号)
网购淘宝价:1200(2斤)1提	298元/瓶	168元/瓶
新春特购价:1000(2斤)1提	238元/瓶	128元/瓶

开封旗舰店:开封市龙亭区龙亭东路无梁庙街1号
客服:杨女士 15993393233 魏女士 13803780182
王女士 13603784131 栗女士 13781166177

开封市区分销店:

三里堡副食 地址:禹王台区五福路东口 电话:13849125542
利天名烟名酒 地址:西环路 电话: 15937869891
欣荣烟酒 地址:梁苑3号楼 电话: 15664288191
百年百记 地址:龙亭北路 电话:13839969761
家好超市 地址:板桥街 电话:15603788955
西环平价 地址:西环路 电话:13598767484
汇通烟酒 地址:小北岗 电话:18738970691
法院街顺欣超市 地址:法院街1号 电话:13223784029
万家福六店 地址:西棚板街 电话:15603785070
万家福大南门店 电话:13837810077
万家福烟厂店 电话:13837810077
万家福西门大街店 电话:13837810077
万家福康禧园店 电话:13837810077
万家福东站店 电话:13837810077
白塔三姐烟酒副食 电话:13592109046
华夏大道社区便利店 电话:13333786252



强化工作作风 优化营商环境

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 师刚旗

根据开封市城管局(城市综合执法局)有关会议精神,为深入贯彻落实优化营商环境部署要求,全面推进开封市创建文明城市工作,不断提高服务能力和服务水平,充分发挥“12319”城管热线服务功能,树立中心良好窗口形象,2019年1月9日下午,开封市城市数字化管理监督指挥中心组织大厅各岗位坐席员召开了以“优化营商环境”为主题的工作会议。

会上强调了“12319”城管服务热线平台值班问题,要始终以“随时随地畅通民生需求,及时有效化解社会矛盾”为宗旨,坚持24小时不间断的热线工作制度,严格做到态度热情,服务周到。同时要积极受理群众举报的热点、难点问题,对凡属于服务范围内的各类问题务必做到“三个第一”:“第一时间立案受理、第一时间派遣处置、第一时间结案反馈”,保证群众的咨询、举报、投诉能够有问必答、有诉必查、有查必果。其次,要发挥平台大数据职能,每周对市民反映的问题认真分析,统计工作完成情况,及时编发12319热线周报,为上级领导决策提供强有力的支持。

最后,开封市城市数字化管理监督指挥中心要求大厅各岗位坐席员要加强业务和职业道德学习,严格工作标准,加强工作作风建设,查找自身岗位存在的问题,有针对性地开展整改,进一步提升业务和政治理论水平;同时各岗位要认真履职,严格遵守中心各项管理制度,上班期间不干与工作无关的事,做到有组织、有纪律、有约束。今后,该中心将会加大检查考核力度,强化作风纪律建设,努力营造一个风清气正的工作环境。

杞县供电公司 开展反事故演习

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强

为突出实战效果,检验调控人员对电网突发事件的应急处理能力。1月14日上午9点,2019年第1季度杞县电网迎峰度冬反事故演习在国网杞县供电公司电力调控中心举行。

本次演习由调度中心主任出题,模拟故障发生在冬季大负荷高峰时段,35kV 苗城线故障平城变失压,平城乡、泥沟乡等地受到不同程度影响,发生大面积停电。

演习开始后,调度员和监控员反应迅速、冷静果断,及时按照事故应急预案处理,采用倒负荷迅速控制事故影响范围,同时积极调整电网运行方式,将35kV 平城变迅速转移至35kV 惠城线恢复全站供电。演习结束后,全体调控人员及时开展反演总结,通过集体讨论查漏补缺,举一反三,达到共同提高的目的。

通过本次演习,提高了调控运行人员的反应能力,增加了处置大面积停电事故的熟练程度,同时检验了调度和监控人员在突发事件下的协同配合情况,提高了处理电网事故的综合能力,为2019年杞县电网打下坚实的基础。